



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIBI**

**A PREGOEIRA DO MUNICÍPIO DE CAIBI FAZ UMA ERRATA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 081/2017 NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL RP Nº 044/2017**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE TUBOS DE CONCRETO PARA MANUTENÇÃO DAS RODOVIAS MUNICIPAIS DE CAIBI -SC**

**ERRATA DO EXTRATO DO EDITAL**

**ONDE SE LÊ**

**DA DATA DE ABERTURA DAS HABILITAÇÕES E PROPOSTAS**

Dos envelopes contendo a Proposta Comercial e a Habilitação Será recebida pela Pregoeira na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Caibi - SC, sita à Rua dos Imigrantes, 499 - Centro, CEP 89.888-000, **até 08:30 horas do dia 14 de Agosto de 2017. Caibi-SC, 03 de Agosto de 2017.**

**LEIA -SE:**

**DA DATA DE ABERTURA DAS HABILITAÇÕES E PROPOSTAS**

Dos envelopes contendo a Proposta Comercial e a Habilitação Será recebida pela Pregoeira na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Caibi - SC, sita à Rua dos Imigrantes, 499 - Centro, CEP 89.888-000, **até 08:30 horas do dia 17 de Julho de 2017. Caibi-SC, 04 de Julho de 2017.**

**OBS:** Saliento que somente na publicação do extrato do edital, foi colocado a data de abertura de habilitação e proposta para o dia 14 de agosto de 2017, sendo que no edital esta correta a data de abertura das habilitações e propostas no dia 17 de Julho de 2017. O edital esta disponível no site da prefeitura [www.caibi.sc.gov.br](http://www.caibi.sc.gov.br)

**Caibi –SC 04 de Julho de 2017.**

Atenciosamente

Cassiane Pignat Beilke  
Pregoeira